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INVITAȚIE 

Bucureștiul Vulnerabil - Dezbatere. Lansare de carte 

 

 

 

Ordinul Arhitecților din România – Filiala Teritorială București, Centrul Român 

pentru Inovație în Dezvoltare Locală, MKBT: Make Better, alături de Fundația Pro 

Patrimonio, vă invită la dezbaterea Bucureștiul Vulnerabil, prilejuită de lansarea 

cărții în cadrul evenimentului Watch Day, pe data de 3 martie, începând cu ora 

10:30, care se va desfășura la ARCUB, strada Lipscani nr. 84 – 90, sala 

Cafenea. Având în vedere actualitatea temei, vă rugăm ca, în cazul în care nu 

veți putea participa, să desemnați un alt reprezentant din instituția din care faceți 

parte. 

 

Pentru mai multe informații, persoană de contact este Ioana NENCIU, tel. 

0741/573223, email ioana.nenciu@cridl.org sau puteți accesa site-urile noastre 

pentru noutăți: www.seismic-alert.ro, www.oar-bucuresti.ro.  

 

RSVP: până la data de 28.02.2017, la adresa oarbuc@rdsmail.ro.  

Eveniment sprijinit de organizația World Monuments Fund, fundația Pro 

Patrimonio și asociația Pro.Do.Mo, având ca partener finanțator al cărții, Ordinul 

Arhitecților din România, prin Timbrul Arhitecturii. 

 

Cu respect, 

Arh. Șerban Sturdza, președinte     27 februarie 2017 





         
 
 

 
Eveniment  sprijinit de organizația  World  Monuments  Fund,  fundația  Pro Patrimonio și asociația Pro.Do.Mo, 

având ca partener finanțator al cărții, Ordinul Arhitecților din România, prin Timbrul Arhitecturii. 
 

   

Bucureștiul Vulnerabil 

- Dezbatere. Lansare de carte - 

 

 

Bucureștiul este un sit de patrimoniu cultural  înscris în 2016 pe lista World Monuments Watch. 

Evenimentul  Watch  Day  se  concentrează  pe  un  apel  la  acțiune  pentru  Capitală,  care  se 

confruntă  cu  pericole majore cauzate de vulnerabilitatea sa în fața riscului seismic.   

Centrul  Român  pentru  Inovație  în  Dezvoltare  Locală și  MKBT:  Make  Better,  împreună  cu 

Ordinul Arhitecților din România – Filiala Teritorială București, au realizat cartea București. Orașul 

vulnerabil, care tratează din perspective diferite subiectul riscului seismic în București.   

 

 

Programul evenimentului: 

10.30 – 11.00 Welcome coffee 

11.00 – 13.00 Dezbatere. Lansarea cărţii „Bucureşti. Orașul vulnerabil”. Moderator: Marina Neagu 

Tema 1. Programe educaționale. Prezintă Ioana Nenciu  

Tema 2. Comunicarea programelor de consolidare existente și încurajarea abordării 

participative. Prezintă Bogdan Suditu  

Tema 3. Implicarea specialiștilor: arhitecti, ingineri, urbanisti. Prezintă Raluca Munteanu 

 Concluzii 

13.00 – 13.30 Brunch  

 


